



Профессиональный
футбольный клуб
ЦСКА

VI ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

Высшая лига

ЦСКА - «СПАРТАК»
(Москва)



№ 14 (192)

*Москва
Центральный стадион «Динамо»
начало матча в 17.00*

«Не больше четверти пути»...

Позавчера, 21 августа, был сыгран матч в Ростове-на-Дону между «Ростсельмашем» и «Ротором» (1:1). В календаре чемпионата России по футболу данный поединок значится в 24-м туре, а значит командами высшей лиги практически пройдены уже три четверти турнирного пути. Следовательно, пора подводить очередные «промежуточные итоги». Ну так, как говорится, что ж мы на сегодня имеем?

Лидирует «Ротор». Правда лидерство это скорее «фиктивное»: по потерянным очкам волгоградская команда уступает и «Спартаку», и «Динамо». Отыгрывать же даже минимальный гандикап на финише турнира неимоверно сложно, потому как именно «у самой ленточки» лидеры обычно не настроены за здоровьем живешь раздаривать очки. Впрочем, в последних матчах не хотят проигрывать не только вышестоящие, уступчивостью не отличаются и аутсайдеры, и те, кто вознамерился в будущем году показаться «на Европах». Достаточно вспомнить непредсказуемый финиш прошлого сезона. Так что сбрасывать со счетов в борьбе за чемпионство «Ротор» (равно как и столичные «Торпедо» с «Локомотивом») явно рановато.

Вторыми - опять-таки лишь «фактически», а не по потерянным очкам - идут динамовцы. Третьим - «Спартак». За ними с небольшим отставанием уже упоминавшиеся торпедовцы и железнодорожники. Кто сколько очков набрал узнать нетрудно: достаточно лишь глянуть в турнирную таблицу («ближайшая» - на последней странице этой программы). а вот кто является лидером российского футбола по игре?

Первое, что приходится отмечать говоря об игровых «достоинствах» нынешних лидеров - это, увы, их нестабильность. Ни «Ротор», ни четыре московские команды сегодня не способны выдать хотя бы минимальные (4-5 игр) беспроигрышные серии. О нескольких победах подряд и говорить нечего. Говорю это «навскидку», скрупулезные статистики вполне могут уличить меня в неточности. Но... Можете вы, уважаемый болельщик, припомнить у какого-либо из пятерки лидеров серию из пяти, скажем, матчей текущего чемпионата, которые бы он (то есть один из претендентов на звание чемпиона) провел с «игровой» оценкой не ниже «четверки». Я такую команду назвать не в состоянии.

«Спартак» и лужниковское «Торпедо» мечутся «от полюса к полюсу». А проще: красивый, содержательный футбол чередуют с бледной и довольно бесстолковой пародией не него. Стоит ли приводить примеры? О сегодняшнем сопернике ЦСКА - «Спартаке» - речь пойдет чуть ниже. Что же касается команды «Торпедо-Лужники», нашего предыдущего соперника, то хотелось бы сказать вот о чём. Всем памятна весенняя «дележка» игроков и тренеров между «Торпедо» и ЦСКА. В итоге тренер Тарханов получил в свое распоряжение всё «Торпедо» и практически сильнейших игроков ЦСКА. Вот, что называется, «играй - не хочу»... И где та игра? А самое смешное, что в распоряжении Тарханова, по его же собственной «вине» сегодня фактически нет «Торпедо»! Из прошлогоднего состава нынче в заявке лужниковской команды я насчитал три (!) человека (возможно пропустил кого-то из дублеров). К тому же на поле у Тарханова выходит

как правило, семь легионеров. Откуда же возьмется стабильность, отлаженная, «поставленная» игра? И чему удивляться, когда «Торпедо-Лужники» через раз: то даст бой кому-то из сильнейших, то откровенно «сольёт» аутсайдеру. Жаль, футболисты ЦСКА в предыдущем туре попали на «сильную сторону» «Торпедо». Впрочем, об этом, опять-таки, чуть позже.

Наиболее стабильны из пятерки лидеров, вероятно, столичные динамовцы. Но чего стоит такая стабильность по гамбургскому (а вернее - по дуйсбургскому) счету мы с вами имели возможность наблюдать в полуфинальных поединках Кубка Интертото. Однако в российском чемпионате «Динамо» исправно добывает (истати - очень точное слово) очки. И, вполне возможно, станет чемпионом. И что самое обидное для истинных ценителей игры - заслуженно! О каком повышении уровня российского футбола может идти речь, если умение набирать очки является достаточным условием победы в чемпионате?.. Да, киевское «Динамо» союзных времен тоже великолепно умело брать «свои» очки (да и «чужих» отнюдь не упускало), но сравнивать ту команду с одноименным коллективом Адамаса Соломоновича Голодца из столицы России, при всем уважении к мудрому и знающему специалисту, извините, даже не смешно...

Смотришь на сегодняшний «Ротор» и вспоминаешь... рижскую «Даугаву» середины-конца восьмидесятых. Та же отлаженная командная игра, та же стабильность результатов, тот же (не в буквальном смысле, конечно) не меняющийся годами состав. И то же «чуть-чуть», которого команде не хватает до вершины, до большой победы. Для «Даугавы» такой победой было бы завоевание путевки в высшую союзную лигу, для «Ротора» - звание чемпиона России. И вроде бы хорошо, когда команда из года в год входит в число лидеров турнира, однако, по логике вещей, нынешний «Ротор» ждет то же самое, что и рижан. А именно - развал. Уйдет разом старшее поколение игроков (что сегодня гораздо более реально, чем тогда, в восьмидесятых), и будет в нашем футболе одной самобытной командой меньше. «Ротор», на мой взгляд, судя по его игровому состоянию, сейчас находится «на стадии» «Даугавы»-89, то есть накануне... Видимо для команды Виктора Прокопенко этот сезон решающий, либо победа, либо - крах. Может быть для российского футбола будет лучше, если чемпионом-97 станет «Ротор»? Впрочем, поклонники «Спартака» вряд ли согласятся с таким утверждением...

Из пятерки претендентов на чемпионский титул автор этих строк симпатизирует столичному «Локомотиву». Юрий Семин и его штаб, также как и его волгоградский коллега, создал ансамбль, способный играть (и доказывающий это) на высоком уровне не один сезон. Однако в «Локомотиве», в отличие от волгоградского клуба, стараются не только сохранить достигнутое, но и найти новое, идти дальше. Не всегда получается, в нынешнем году железнодорожники, на мой взгляд, лишь «держат» свой уровень, но команда и ее руководители явно стремятся к прогрессу. Возможно, «Локомотив» - российский лидер ближайшего будущего, может быть даже, эта команда станет для России «киевским Динамо» начала следующего века. Во всяком случае железнодорожников уже сейчас ни с кем на поле не спутаешь, их игровой почерк прослеживается.



Форварду ЦСКА Владимиру КУЛИКУ «достается» от защитников немало. Частенько приходится покидать поле в сопровождении врачей

я считаю, сильнее, нежели у любой другой команды лиги. Не верите? А вот посмотрим на "Локомотив", когда он примет старт в Кубке обладателей Кубков. Бьюсь об заклад, "семинцы" будут смотреться убедительнее остальных российских представителей в евrotурнирах.

Вот таковы, с моей точки зрения, лидеры российского чемпионата текущего года. А что же остальные? А остальные, как это не печально - некая серая масса, извините, - "болото". У кого-то есть локальные успехи, кто-то переживает локальные неудачи: так и приходит на ум широко известная "буря в стакане воды". Возможно столь явный пессимизм навеян отвратительным, прямо скажу, выступлением моей любимой команды - ЦСКА. И все же от "похоронных" настроений отделаться не могу. Если уж такие мощные фигуры отечественного тренерского цеха, как Бышовец, Садырин, Зелькевич, Ткаченко (можно, по желанию, добавить к перечню Газзаева, Аверьянова, Савченко, Полосина, Долматова) фактически не в состоянии заставить свои команды ИГРАТЬ, то... К чему же мы в конце концов придем?

Да нет, конечно, отдельные по-натоящему интересные матчи в нашем чемпионате случаются. Но - чувствуете - "отдельные" и "случаются". Почему-то во времена моей далекой болельщикой юности "случались" игры скучные и безликие. Или мне это только кажется?

Все, хватит "давить" болельщикам "на психику": сегодня ведь у нас с вами праздник футбола. Наверное, никакие передряги и неудачи не заставят

по иному относится к матчу ЦСКА — "Спартак" (Москва). Это - классика и история отечественного футбола, это - дерби, в лучшем, "западном" (сегодня) понимании данного термина. С чем же подошли соперники с очному поединку.

Тут, к сожалению, снова придется "посыпать соль на раны". Потому как "Спартак" - хоть и лидер чемпионата по потерянным очкам - но играет далеко не по-чемпионски. И вообще с въевшимися в плоть и кровь любого болельщика (далеко не только спартаковского) понятиями "спартаковский стиль", "народная команда" нынче ассоциируется, пожалуй, лишь одно имя: Максим Бузников. Вот уж истинный "спартак", хоть и играет в команде без году неделя. Уже звучало сравнение этого паренька с живой легендой - Федором Черенковым. Но Бузников сейчас травмирован. Кстати, Черенков также не один матч в своей карьере пропустил из-за "нелюбезности" к нему защитников соперников...

Даже такие мастера, как Цымбаларь и Тихонов не показывают пока "спартаковской" игры. А уж имя Сергея Дмитриева со "Спартаком" - увольте - никак не вяжется. Впрочем, совсем недавно "понятия" "Спартак" и "Горлукович", или "Спартак" и "Юран" также выглядели несовместимыми. И все же от чемпиона и лидера российский болельщик вправе ждать большего, нежели, простите, позора в Кошице. Это кто же нашего чемпиона "возит по палубе"? Безобразие! И на "КамАЗах" за подобное безобразие не отыгрываются. Так что красно-белым сегодня очень даже есть что доказывать на поле.

Тем сложнее выглядит задача ЦСКА. Говорить об игре армейцев сегодня... м-м-м... сложновато. Только-только появятся проблески хорошего футбола (вне зависимости от результатов), так немедленно следует катастрофический провал. "Динамо", "Жемчужина", "Шинник" - в матчах с этими командами многое у цезковцев получалось. Во всяком случае за команду хотелось болеть, страсть в игре чувствовалась. И пусть мяч не всегда слушался, завершающие удары не получались, передачи иногда шли черт-те куда, но мужики, извините за грубость, вынуждали из себя максимум. Того, на что сегодня способны. И на тебе - 0:3 от "Торпедо". Да Бог с ним, со счетом на табло, но до каких же пор народ на трибунах плеваться будет, глядя, как на поле их любимицы в полном смысле слова стоят. Да и стоят-то как-то некрепко, раз им голы со штрафного прямо сквозь "стенку" забивают (первый мяч Хохлова). "С приездом"!

А между тем футболисты ЦСКА поставили себя в тяжелейшее турнирное положение. Конечно, основных конкурентов в борьбе за выживание (дожили!) - "КамАЗ", "Тюмень", "Локомотив" (Нижний Новгород) армейцы принимают дома, но ведь и у этих команд надобно еще выиграть. А уж "давать бой" любому сопернику, и "Спартаку" сегодня несомненно тоже, просто обязаны. Особенно - "Спартаку". Если ребята в футболках с надписью "ЦСКА" способны безразлично относится к матчу со "Спартаком" - пиши пропало.

Да нет, не будет этого никогда! Не было, и не будет!

М.Морозов

У нас в гостях

"СПАРТАК" (Москва)

Сегодняшний соперник армейцев вряд ли нуждается в особом представлении. В прошлом году "Спартак" вернул себе титул чемпиона страны, хотя перед началом сезона вряд ли кто отважился бы это предсказать. После триумфального выступления в групповом турнире Лиги чемпионов 95/96 команда по разным причинам лишилась ряда ведущих игроков. Новое спартаковское руководство во главе с Георгием Ярцевым не стало приглашать известных футболистов со стороны, а решило воспользоваться собственными резервами.



Прочне занял «Пост №1»
в «Спартаке»-97
Александр ФИЛИМОНОВ

"Первый блин" вышел комом: за неудачным выступлением в четвертьфинале Лиги чемпионов в двухраундовом поединке против французского "Нанта" последовало поражение в первом матче чемпионата России в Калининграде от "Балтики". Однако затем молодой команде удалось одержать ряд впечатляющих побед. Постепенно с обязанностями лидеров стали справляться вчерашние дублеры Титов, Мелешин, Евсеев. Заметно усилил игру защитной линии опытный Горлукович. Но бесспорно лучшим в составе "Спартака" был Тихонов, ставший в итоге лучшим футболистом страны.

Все же стабильности "красно-белой" молодежи не хватало, и отрыв по потерянным очкам от лидирующего к исходу августа "Ротора" достиг восьми очков. И тут москвичи "разозлились". Команда выиграла несколько важных и принципиальных встреч и за два тура до финиша вышла в лидеры. Особо стоит отметить до сих пор вспоминаемый с ностальгией матч с "Торпедо". "Спартак" проигрывал за 25 минут до финального свистка со счетом 1:3, но сумел вырвать победу. Однако, два очка были спартаковцами потеряны в следующем матче с "Ростсельмашем", причем опять-таки отыгрались они лишь за пять минут до

окончания встречи.

В итоге, как всем прекрасно известно, "Спартак" и "Алания" завершили чемпионат с равным количеством набранных очков. Для выявления сильнейшего была назначена перенгрювка, которая и принесла победу подопечным Георгия Ярцева.

Перед началом нового первенства вновь занявший пост главного тренера Олег Романцев пригласил в команду несколько известных (кто больше - кто меньше) футболистов: Бахарева, Бузникина, Кулькова, Евдокимова. Двух последних, кстати, в "Спартаке" уже нет. Не сумев стать своим в новом коллективе, вернулся в "КамАЗ" Роберт Евдокимов. А Василий Кульков, успев сыграть за "Спартак" несколько весьма неудачных матчей, отправился искать счастье не брега Невы - в "Зенит"...

Можно сказать, что стартовал "Спартак" успешно. В первых трех матчах - 9 очков. Несмотря на проигрыш в пятом туре "КамАЗу", клуб постоянно находился в тройке лидеров. Однако под занавес первого круга "народная команда" из трех принципиальных поединков (с "Динамо", "Аланией" и "Ротором") проиграла два, не показав при этом качественного футбола.

Не слишком улучшилось содержание игры спартаковцев и после начала второй половины чемпионата. И хотя "Спартак" по потерянным очкам по-прежнему находится на первом месте, футбол в его исполнении, надо думать, не слишком удовлетворяет многочисленных поклонников команды. Подтвердил это и матч предварительного раунда Лиги чемпионов в Кошице, закончившийся, как известно, поражением москвичей со счетом 1:2.

Но, как говорится, "Спартак" всегда остается "Спартаком", и иной задачи, кроме победы (в матче, в чемпионате) перед собой эта команда не ставит. Для успешного решения данной задачи красно-белые приобрели двух форвардов: экс-ювенца (а также ленинградца и столичного армейца) Сергея Дмитриева, и бразильца Робсона, быстро завоевавшего симпатии спартаковских болельщиков. Как-то сложатся дела именитого клуба в дальнейшем?

А.Поляков

Статистика встреч

В 102-й раз играют сегодня между собой ЦСКА и "Спартак" в рамках чемпионатов страны. 90 встреч состоялось в первенствах канувшего в лету первенства Союза (с учетом матча в 41-м, в незавершенном чемпионате), 11 - в чемпионатах России.

Сперва о "древней истории" - матчах общесоюзного первенства. Итак, в 90 играх 33 раза побеждали сегодняшние хозяева поля - армейцы. "Спартак" оказывался сильнее 39 раз. Соответственно, 18 матчей имели своим итогом ничью. Обращаем внимание на эти цифры: относительно малое число "мирных исходов" является свидетельством бескомпромиссной борьбы. Разность забитых и пропущенных мячей: 131-117 в пользу красно-белых.

Результаты матчей старых "друзей-соперников" по годам (первые



ЦСКА - «Спартак»: страницы истории.
С мячом Никита СИМОНЯН

цифры - ЦСКА):

1936 — 3:0, 1:3; 1937 — 0:2, 2:2; 1938 — 2:1; 1939 — 0:1, 1:0; 1940 — 3:1, 0:5; 1941 — 2:0; 1945 — 5:1, 3:2; 1946 — 5:2, 3:1; 1947 — 1:1, 1:0; 1948 — 2:1, 0:2; 1949 — 1:0, 2:1; 1950 — 2:1, 0:0; 1951 — 1:0, 1:0; 1954 — 2:1, 1:0; 1955 — 3:1, 2:2; 1956 — 3:4, 0:3; 1957 — 1:0, 1:3; 1958 — 0:2, 0:0; 1959 — 3:0, 1:1; 1960 — 2:0, 1:0; 1961 — 1:2, 1:3; 1962 — 0:0, 0:1; 1963 — 1:2, 0:3; 1964 — 1:0, 2:0; 1965 — 1:1, 1:1; 1966 — 1:2, 4:2; 1967 — 1:2, 3:2; 1968 — 1:1, 0:2; 1969 — 1:1, 0:1; 1970 — 2:1, 1:2; 1971 — 1:1, 0:0; 1972 — 0:1, 1:0; 1973 — 1:2, 2:2; 1974 — 1:2, 1:2; 1975 — 1:2, 1:3; 1976 — 1:2, 1:2; 1978 — 2:1, 1:2; 1979 — 1:4, 2:5; 1980 — 1:0, 0:0; 1981 — 0:3, 2:0; 1982 — 1:2, 0:2; 1983 — 2:2, 1:1; 1984 — 1:1, 0:2; 1987 — 1:3, 0:2; 1990 — 4:5, 2:1; 1991 — 0:2, 0:1.

Лучшим бомбардиром встреч армейцев и спартаковцев является форвард красно-белых Сергей Сальников - 7 голов. На один мяч меньше забили в ворота соперников футболисты "команды лейтенантов" Валентин Николаев и Владимир Демин, а также игрок "Спартака" восьмидесятых Сергей Родионов.

Ладно, в чемпионатах СССР ЦСКА уступил "Спартаку" совсем немного. А вот вспоминать "новейшую историю" встреч популярных команд для

болельщиков армейского клуба - нож острый. Потому как их любимая команда до сих пор так и не выиграла в чемпионатах России у своего "закадычного" соперника ни разу! Четыре ничьи (дважды по 1:1 и дважды "по нулям") в 11 матчах - вот и все достижения ЦСКА. Ой, не густо! А разность мячей вообще неприличная: 23-6... Не в первый раз мы в программках к матчу со "Спартаком" пишем, что пора бы дескать, его и обыграть. А наши армейцы все никак сие пожелание в жизнь не воплотят. Ну, может, сегодня (в который, опять же, раз)... Ага, допросишься у них...

Однако от болельщицких эмоций вернемся к цифрам. Вот результаты матчей соперников в первенствах России:

1992 — 1:1, 1:2; 1993 — 0:6, 0:3; 1994 — 0:2, 1:1; 1995 — 1:3, 1:2; 1996 — 0:0, 1:3; 1997 — 0:0.

Мячи у "Спартака" забивали: Пятницкий-4, Шмаров, Ледяхов и Аленичев - по 3, Писарев, Онопко и В.Бесчастных - по 2, Карпин, Чудин, Черенков и Ширко - по 1; у ЦСКА — Радимов-2, Сергеев, Файзулин, Быстров и Янкаускас - по 1.

И в заключение приводим протокол игры "Спартак" - ЦСКА в первом круге текущего чемпионата:

23 апреля. "СПАРТАК" (Москва) — ЦСКА — 0:0. Москва. Центральный стадион "Локомотив". 19500 зрителей. Судья - А.Бутенко (Москва).

"Спартак": Филимонов, Горлукович, Ананко, Евсеев, Ромашенко (Хлестов, 46), Ширко, Мелешин, Аленичев (Евдокимов, 57), Титов, Кечинов, Бахарев.

ЦСКА: Новосадов, Агеев, Лобжанидзе, Боков, Семак, Шустиков (Первушин, 85), Хомуха, Герасимов (Ульянов, 67), Минько, Кулик (Мовсесян, 89), Демченко.

Предупреждены Боков, Евдокимов.

Совет Клуба любителей спорта ЦСКА приглашает болельщиков вступать в члены Клуба. Прием проводится в помещении КЛС по вторникам и четвергам с 15 до 19 часов. При себе необходимо иметь 2 фотокарточки 3x4 см и деньги для уплаты вступительного и годового взносов (в сумме 15 тыс. рублей). Адрес КЛС ЦСКА: Ленинградский пр-т, 39, здание управления ЦСКА, второй этаж, комната 12а. Телефон для справок: 195-38-25.

23 августа 1997 года

Турнирная таблица
(положение команд на 23 августа)

M	КОМАНДА	И	В	Н	П	P/M	О
1.	«Ротор»	24	14	5	5	44-23	47
2.	«Динамо»	23	13	7	3	30-13	46
3.	«Спартак»	22	13	5	4	38-16	44
4.	«Торпедо-Лужники»	23	12	4	7	38-25	40
5.	«Локомотив» М	23	9	9	5	29-22	36
6.	«Черноморец»	22	9	8	5	27-20	35
7.	«Алания»	23	10	4	9	36-25	34
8.	«Ростсельмаш»	24	7	12	5	24-20	33
9.	«Крылья Советов»	23	8	6	9	18-20	30
10.	«Шинник»	23	7	9	7	20-26	30
11.	«Балтика»	23	6	12	5	24-19	30
12.	«Жемчужина»	23	8	5	10	21-27	29
13.	«Зенит»	23	7	8	8	13-19	29
14.	ЦСКА	23	6	6	11	18-32	24
15.	«Тюмень»	23	6	5	12	18-31	23
16.	«КамАЗ-Чаллы»	23	6	1	16	27-53	19
17.	«Факел»	23	5	3	15	14-27	18
18.	«Локомотив» НН	23	5	3	15	16-37	18

Сегодня также играют:

“Локомотив” М — “Алания”

“Локомотив” НН — “Динамо”

“Тюмень” — “Факел”

“Балтика” — “Жемчужина”

“Крылья Советов” — “Шинник”

“Зенит” — “Торпедо-Лужники”

“КамАЗ-Чаллы” — “Черноморец”

матч “Ростсельмаш” — “Ротор” завершился вничью -2:2

23 августа 1997 года

Заслуженный мастер спорта СССР

Бронзовый призер Чемпионата Мира
по футболу 1966 года



Владимир Пономарев приглашает вас в кафе-бар
“НА ТЯГЕ”



Адрес кафе-бара **“НА ТЯГЕ”**:
Ленинградский пр. 39.
М. 293-50-14
Для членов клуба любителей
спорта ЦСКА
и предыдущего программы
СКИДКА 10%

Вниманию болельщиков ЦСКА

В помещении центральных касс ЦСКА (Ленинградский пр-т, 39) открыт магазин по продаже сувениров и спортивной атрибутики. Конечно, в первую очередь он ориентирован на болельщиков ЦСКА!

Совет Клуба любителей спорта ЦСКА предлагает вам посетить этот магазин и приобрести в нем “цэсковский” сувенир по своему вкусу. И не забудьте захватить его с собой на следующий матч. Мы хотим, чтобы стадион ЦСКА был красно-синим не только из-за расцветки кресел!

Справки по телефону: 213-79-01

МОЙ ПРОТОКОЛ

ЦСКА — «СПАРТАК» (Москва) - _____ (____)

23 августа 1997 года. Чемпионат России XXIV тур. Москва.
Центральный стадион "Динамо" _____ зрителей. Погода _____

Ц С К А

№ _____	Игорь Кутепов
№ _____	Дмитрий Кузнецов (к)
№ _____	Дени Гайсумов
№ _____	Максим Боков
№ _____	Сергей Семак
№ _____	Сергей Шустиков
№ _____	Дмитрий Хомуха
№ _____	Александр Гришин
№ _____	Андрей Мовсесян
№ _____	Владимир Куллик
№ _____	Алексей Герасимов
№ _____	Сергей Коровушкин
№ _____	Сергей Мамчур
№ _____	Евгений Агеев
№ _____	Алексей Савельев
№ _____	Андрей Новосадов
№ _____	Игорь Семшов
№ _____	Тигран Петросянц

«СПАРТАК»

№ _____	Александр Филимонов
№ _____	Сергей Горлукович
№ _____	Дмитрий Хлестов
№ _____	Илья Цымбаларь (к)
№ _____	Рамиз Мамедов
№ _____	Дмитрий Ананко
№ _____	Алексей Бахарев
№ _____	Дмитрий Аленичев
№ _____	Егор Титов
№ _____	Сергей Дмитриев
№ _____	Андрей Тихонов
№ _____	Аристид Панайотиди
№ _____	Александр Ширко
№ _____	Алексей Милешкин
№ _____	Робсон Луис Перейра да Силва
№ _____	Вадим Евсеев
№ _____	Мирослав Ромашенко
№ _____	Сергей Лутовинов

Главный тренер - П.Ф.Садырин

Главный тренер - О.И.Романцев

**Судья в поле –
на линиях –
Инспектор матча –**

Только:

— мин. _____	№ _____	— мин. _____	№ _____
— мин. _____	№ _____	— мин. _____	№ _____
— мин. _____	№ _____	— мин. _____	№ _____

Наказания:

— мин. _____	№ _____	— мин. _____	№ _____
— мин. _____	№ _____	— мин. _____	№ _____
— мин. _____	№ _____	— мин. _____	№ _____

Замены:

— мин. № _____ вместо № _____	— мин. № _____ вместо № _____
— мин. № _____ вместо № _____	— мин. № _____ вместо № _____
— мин. № _____ вместо № _____	— мин. № _____ вместо № _____

Над выпуском программы работали: М.Морозов, А.Поляков

Фотоматериалы - В.Булгаков, Ю.Соколов; из архива М.Фрадкина

Отпечатано в ООО «Группа КОНИТАН». тел. 251-0043

Тираж 800 экз. Цена договорная